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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SALUD, DEPORTES Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD, CELEBRADA EL DÍA 

27 VEINTISIETE DE FEBRERO DEL 2024, DOS MIL VEINTICUATRO. 

 

Regidora Cecilia Maribel López Haro: Buen día, Agradezco la presencia de mis 

compañeras y compañeros regidores que nos acompañan, siendo las 12: 41 doce 

horas con cuarenta y un minutos del  día 27 veintisiete de Febrero del presente 

año 2024 dos mil veinticuatro, nos reunimos en el Salón Miguel Ibarra, para iniciar 

los trabajos de la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y 

Atención a la Juventud, de conformidad con los artículos 110 al 115 del Código de 

Gobierno Municipal de Guadalajara, y, en mi carácter de presidenta de esta 

Comisión Edilicia, le pido a la Secretaria Técnica nombrar lista de asistencia de los 

integrantes de la comisión y con ello la verificación del quorum legal para sesionar. 

Secretaria Técnica Licenciada Ana Isabel Calderón Rodríguez: Claro que sí 

presidenta, con su venia: 

Regidora presidenta Cecilia Maribel López Haro                       Presente 

Regidora vocal Karla Andrea Leonardo Torres                   

Regidor vocal Luis Cisneros Quirarte.                                      Justificante 

Regidora vocal Sofía Berenice García Mosqueda                   Presente 

Regidora vocal Mariana Fernández Ramírez      Presente  

Regidora vocal Jeanette Velázquez Sedano                  Presente  
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Presidenta le informo que hay cuatro de seis ediles presentes de la Comisión 

Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la Juventud por lo que existe quórum 

legal para sesionar. 

Regidora Cecilia Maribel López Haro: Por lo tanto, existiendo quórum legal para 

sesionar, las decisiones que se tomen en esta sesión serán válidas y legales para 

el Ayuntamiento. 

Le pido a la Secretaria Técnico dé lectura al orden del día estipulado para esta 

sesión. 

Secretaria Técnica Licenciada Ana Isabel Calderón Rodríguez: Claro que sí, 

presidenta le informo que se ha integrado la vocal Regidora  Karla Andrea 

Leonardo Torres, bienvenida. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres.- Gracias.  

Secretaria Técnica Licenciada Ana Isabel Calderón Rodríguez: Orden del día 

1.- Registro de asistencia y declaración de quórum  

2.- Lectura y en su caso, aprobación del orden del día 

3.- Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria celebrada el 

día 30 treinta de enero del 2024  dos mil veinticuatro. 

4.- Asuntos Varios 

5.- Clausura de la Sesión 

Es cuanto presienta. 

Regidora Cecilia Maribel López Haro: Toda vez que ha sido desahogado el 

punto primero y se le ha dado lectura al orden del día propuesto para efectos de 
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esta sesión, pregunto a los y las regidoras presentes ¿si existe alguna 

observación o propuesta de modificación?…. 

De no ser así, pongo a consideración de las y los integrantes de la comisión 

manifestar en votación económica ¿si es de aprobarse el orden del día propuesto 

para esta sesión? 

Aprobado. 

Regidora Cecilia Maribel López Haro: Le pido a la secretaria Técnica enuncie el 

siguiente punto del orden del día. 

Secretaria Técnica Licenciada Ana Isabel Calderón Rodríguez: Con su venia 

presidenta, en el desahogo del tercer punto del orden del día consistente en la 

lectura y en su caso aprobación del acta de la Sesión Ordinaria  de fecha 30 

treinta de Enero del 2024 dos mil veinticuatro. 

Regidora Cecilia Maribel López Haro: Gracias. En razón a que les fue enviada el 

acta digitalmente previo a esta sesión  a las y los integrantes de la Comisión de 

Salud, Deportes y Atención a la Juventud, propongo la dispensa de lectura del 

acta con fecha 30 treinta de Enero del 2024 dos mil veinticuatro; se les consulta si 

se tiene alguna observación con respecto a la misma? 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Yo; nada más, son algunos errores 

tipográficos que existen en el acta, doy algunos ejemplos y les comparto la hoja 

para que se tomen en cuenta: en la página catorce,  asesores del regido….  eh¡.. 

que se encarde…, eh¡ en la página quince; y así algunos  tantos más, que me 

gustaría dejarles la hoja para que sean corregidos en el acta correspondiente, por 

favor. 

 Regidora Cecilia Maribel López Haro: Gracias, se corrigen. 
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Les pregunto  a los integrantes de la Comisión Edilicia de la Salud Deportes y 

Atención a la Juventud ¿si es de aprobarse en votación económica la dispensa de 

lectura del acta mencionada con las modificaciones que solicita la regidora Karla 

Andrea Leonardo Torres? 

…Aprobado. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Gracias 

Regidora Cecilia Maribel López Haro: Le pido a la secretaria Técnica enuncie el 

siguiente punto del orden del día.  

Secretaria Técnica Licenciada Ana Isabel Calderón Rodríguez: Con su venia 

presidenta, al cuarto punto del orden del día Asuntos varios 

Regidora Cecilia Maribel López Haro: En este punto del orden del día  me 

permito  señalar los siguientes puntos: 

Hacer del conocimiento a los integrantes de la Comisión, que se dio cumplimiento 

a lo acordado en  la sesión ordinaria con fecha  treinta de enero del dos mil 

veinticuatro por los integrantes de la comisión convocante de Salud, Deportes y 

Atención a la Juventudes, así como de los integrantes de la comisión edilicia 

coadyuvante de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,  respecto de solicitar la 

opinión técnica y el proyecto de convenio a la Directora de lo Jurídico Consultivo 

Mtra. Irma Guadalupe Márquez Silva, en relación a la iniciativa turnada a esta 

Comisión Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la Juventud,  bajo el número 

279/19, presentada por los Regidores Víctor Manuel Páez Calvillo y Claudia 

Delgadillo González,  y que tiene por objeto la celebración o en su caso, la 

ratificación del convenio de colaboración a fin de que se establezcan las bases 

para la instalación y funcionamiento del Comité Municipal para la Prevención del 

Síndrome  de  Inmunodeficiencia   adquirida  (COMUSIDA).  Remitiendo  para  tal 
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efecto oficio CMLH/046/2024. Lo anterior para su conocimiento y cumplimiento a 

lo acordado. Preguntarles si alguien quiere hacer uso de la voz?, de no ser así, 

solicito a la secretaria técnica anuncie el siguiente punto del orden del día.  

 

Secretaria Técnica Licenciada Ana Isabel Calderón Rodríguez: Quinto punto 

presidenta, Clausura de los trabajos de la sesión.   

 

Regidora Cecilia Maribel López Haro: No habiendo otro asunto a tratar, 

agradezco la asistencia de todas y todos ustedes. Siendo las 12:46 doce horas 

con cuarenta y seis minutos del día martes 27  veintisiete de Febrero del 2024,  

dos mil veinticuatro, se dan por clausurados los trabajos de la sesión ordinaria de 

la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la Juventud.   Se les hará 

llegar el acta  para firma con  las modificaciones solicitadas.  Muchas Gracias 

 

LAS Y LOS INTEGRANTES DE LA COMISION EDILICIA DE SALUD, 

DEPORTES Y ATENCION A LA JUVENTUD 

. 

___________________________________ 

REGIDORA CECILIA MARIBEL LÓPEZ HARO 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN  
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__________________________________________ 

REGIDORA KARLA ANDREA LEONARDO TORRES 

VOCAL DE LA COMISIÓN  

 

 

________________________________________ 

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE 

VOCAL DE LA COMISIÓN  

 

 

_________________________________________ 

REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA 

VOCAL DE LA COMISIÓN  

 

 

____________________________________________ 

REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ  RAMÍREZ 

VOCAL DE LA COMISIÓN  

 

 

 

_______________________________________ 

REGIDORA JEANETTE VELÁZQUEZ SEDANO 

VOCAL DE LA COMISIÓN  

 


